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Consiliul de Administraţie al Universităţii din Oradea - spre avizare 

Senatul Universităţii din Oradea - spre aprobare 

Ca urmare a solicitării Universităţii din Suceava cu nr. 273 10.01.2025 i a acordului 

exprimat de către Facultatea de Medicină şi Farmacie Oradea, vă rugăm să aprobaţi acordnl de 

prineipiu pentru organizarea şi desraşurarea examennlui de finalizare a studiilor la Facultatea 

de Medicină ş Farmaeie din cadrul Universităţii din Oradea, pentru absolvenţii programului de 

studii Iicenţă Asistenţă Medicală Generală ai Facultăţii de Medicină ş tiinţe Biologice din 

cadrul Universităţii tefan cel Mare din Suceava, promoţia 2025 şi studenţii eligibili din 

promoţiile anterioare, conform materialului anexat. 

Întregul demers în vederea colaborării se va űnaliza prin încheierea unui protocol între 
cele două universităţi. 
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CONDUCEREA UNIVERSITĂŢII din ORADEA 
In atenţia d-lui Rector, Prof univ.dr.IsabiL BUNGĂU Constantin 

Răspunzând solicitării dunmeavoastre nr.891/23.01.2025, vă comunic sţintem de cord 

cu cererea Universităţii Ştefan cel Mare din Suceava, Facultatea de Medicină şi Ştiinţe Biologice ca 

absolvenţii programului de studii de licenţă Ásistenţă medicală generală - domeniul Sănătate să 

susţină examenul de licenţă sesiunea septembrie 2025 şi februarie 2026 cu comisii de examinare sub 

egida Universităţii din Oradea în cadrul Facultăţii de Medicină şi Farmacie. 
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Stimate Domnule Rector, 

Prof univ. dr. habil. Constantin B!JNGĂU, 

In cadrul Facultăţii de Medicină şi Şiinţe Biologice, aparţinând ł . rsităţu 
Ştefan cel Mare din Suceava funcţionează cu autorizare provizorie , IS nr. 
5967/07.10.2019 programul de studii de licenţă Asistenţă medicală generală . ą9eniul 
Sănătate. 

În conformitate cu reglementările din Legea învăţământului superior nr. 
199/2023 şi a prevederilor ürdinului nr. 4795/2024 privind aprobarea Nomenclatorului 
programelor de studii cu profil similar, susţinerea examenului de absolvire de către 
absolvenţii unui program de studii autorizat provizoriu este condiţionată de existenţa 
unui program de studii cu profil similar în instituţia organizatoare. 

În acest sens, vă rugăm să ne sprijiniţi astfel încât susţinerea examenului de 
Iicenţă pentru promoţia 2025 a programului de studii sus menţionat să aibă Ioc cu 
comisii de examinare sub egida Universităţii din Oradea, în cadrul Facultăţii de 
Medicină şi Farmacie. 

Vă mulţumim pentru sprijinul acordat! 
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